Obliczenia statyczne

Sprawdzenie nosnosci wigzara dachowego

DANE:
Szkic wigzara
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Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 40,0°

Rozpietos¢ wigzara 1=12,39 m

Rozstaw murtat w swietle [ =10,556m

Poziom jetki h=222 m

Rozstaw wigzarow a = 0,85 m

Usztywnienia boczne krokwi - na catej dtugosci elementu
Usztywnienia boczne jetki - na catej diugosci elementu
Rozstaw podpar¢ poziomych murtaty I, =2,50 m
Wysieg wspornika murtaty |, = 0,50 m

Dane materialowe:

- krokiew 8/20 cm (zaciosy: muriata - 3 cm, jetka - 3 cm) z drewna C24
- jetka 8/20 cm z drewna C24,

- murtata 14/14 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne):
- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: ):
gx = 0,05 kN/m?
- uwzgledniono ciezar wiasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: potac bardziej obcigzona, strefa 1, A=120 m
n.p.m., nachylenie potfaci 40,0 st.):
- na potaci lewej sq = 0,56 kN/m®
-na pofaci prawej sy, = 0,37 kN/m?
- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie $redniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z1-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =10,0
m):
- na potaci nawietrznej P = 0,22 kN/m?
- na polaci zawietrznej Pip = -0,22 kKN/m?
- obcigzenie ociepleniem dolnego odcinka krokwi ():
9k = 0,50 kN/m?
- obcigzenie state jetki (ZObciQZenie jetki  [0,500kN/m2]):
Qik = 0,50 kN/m
- obcigzenie zmienne jetki:  pj = 0,00 kN/m?
- obcigzenie montazowe jetki  Fx=1,0 kN



